

## 主任的話: 今天的音樂崇拜與燒烤的反思 4/24/2022

有些人詢問，為什麼今天還要與母會聯合崇拜呢？這是因為今天是母會慶祝 Celebrate Life 這音樂劇目 50 周年，他們要改換主日學的時間，所以在我們崇拜的時候他們要用三樓。結果，我便告訴母會，在 24 號就聯合音樂崇拜吧，這樣大家也方便。於是執行牧師便立刻鬆一口氣，他說當母會決定了這個音樂崇拜，他也不知道怎樣跟我們說，怕我們沒有崇拜，覺得為難，現在他真的鬆一口氣了。

為了這個音樂崇拜，母會每天也有很多人出入和排練，他們費了不少心血，就是要用音樂慶祝耶穌基督的一生。我想，當我們說愛主的時候，第一件事就是要肯花時間、肯出現。對於很多都市人來說，叫他們奉獻絕對沒有問題，但叫他付出時間就極為難。這不好像是現代家庭的寫照嗎？夫妻二人很努力的去做工，沒有時間教育和照顧孩子，他們願意在孩子身上花很多錢，送孩子到最好的學校給老師教、送孩子到最好的補習社給老師教、送孩子到教會給主日學教、也送孩子到不同的地方給教練教樂器、跳舞、運動，但卻拿不出時間教導孩子，與孩子在學習中成長，總是把孩子交給別人。在父母眼中，供應豐富的物質這叫做愛；但在孩子眼中，供應豐富的物質不等於愛，有父母的陪伴才叫做感到愛。如果父母認為物質可以代替自己，父母就把自己的身份降低了，這是很傻的。用物質堆砌來的情感，就沒有溫度和感情。到你年老的時候，你的孩子就會願意給你買昂貴的衣服、節日帶你去吃昂貴的晚餐，但卻沒有時間陪伴你，不是嗎？我們是時候醒覺吧！我們不要口裏說愛主，但沒有委身；不能說愛教會，但沒有盡賞自己的本分。

今天有差不多 20 位弟兄姊妹報名吃燒烤，幫我們預備燒烤的弟兄們，他們是半夜已經回來燒烤的，他們的委身是值得我們敬佩的，我相信他們這樣做，不單是為了幫教會節省金錢，更是在燒烤當中建立一份情意、一份力量、一份信任。在我回想我年輕時候的團契生活，最美好的部份部份，就是大家願意委身、同工、討論、合作，把自己最好的貢獻出來。現在的我們，常常怕麻煩，寧願花錢，也不再珍惜同工的時間，這是十分可惜的。其實我們努力與否，也是獻給神，神知道我們沒有力量，也不會怪我們；但若果我們只是躲懶，我們就不是盡忠了。讓我們急起直追，趁著還有力氣的時候，要讓神豐富我們的生命吧！我們再老一些，就不一定有力量服事了，總要珍惜今天，珍惜神給我們的生命。